

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження**

Проект розпорядження підготовлено відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету», підпункту 17.8 пункту 17 рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік», в зв'язку з необхідністю здійснення перерозподілу видатків розвитку бюджету, передбачених Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік у спеціальному фонді бюджету міста Києва, в межах загального обсягу бюджетних призначень між об'єктами будівництва, реконструкції та капітального ремонту.

### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою розпорядження є перерозподіл видатків розвитку у сумі 15 100,0 тис. грн., передбачених Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік у спеціальному фонді бюджету міста Києва в межах загального обсягу бюджетних призначень, шляхом зменшення видатків розвитку за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету 1517321 «Будівництво освітніх установ та закладів» по об'єкту «Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу № 661 на вул. Прирічній, 3 в Оболонському районі» та збільшення видатків розвитку за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету 1511010 «Надання дошкільної освіти», що дасть можливість спрямувати ці кошти на капітальний ремонт закладів освіти з метою більш раціонального використання бюджетних коштів.

Таким чином, вносяться зміни до показників Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 – 2020 роки по об'єктах Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та відповідні зміни до розпису місцевого бюджету.

### **3. Правові аспекти**

Відносини у даній сфері регулюються статтею 23 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету», рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської

міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Зміни, що вносяться відповідно до даного проекту розпорядження не потребують виділення додаткових бюджетних коштів.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект розпорядження буде погоджений з усіма зацікавленими органами відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

#### **6. Регіональний аспект**

Внесені зміни сприятимуть завершенню будівельних робіт на об'єктах капітального ремонту Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та більш раціональне використання бюджетних коштів.

#### **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Внесені зміни сприятимуть ефективному використанню коштів міського бюджету.

Директор Департаменту

будівництва та житлового забезпечення



К. Федотов